PROCLAMATION

- WHEREAS, Alexandra Borowsky was born in Oleksyn, Ukraine on March 22, 1909; and
- *WHEREAS,* Alexandra Borowsky lived through and survived all the turmoil of the 20th Century and outlived the Communist Regime that eventually took over her birth country; and
- *WHEREAS,* Alexandra Borowsky has led an interesting life as a missionary who brought hopes to the lives of numerous people in Eastern Europe and the United States; and
- **WHEREAS,** Alexandra Borowsky's interesting life has given her the tremendous opportunity to be a person of the world, speaking, as well as singing, fluently in five (5) languages; and
- **WHEREAS,** The City of Dunwoody wishes to honor Alexandra Borowsky, who will turn 100 years young on March 22, 2009 and as such will become the first person in the newly incorporated City of Dunwoody to reach 100 years.

NOW, THEREFORE, BE IT PROCLAIMED, by the City of Dunwoody Mayor and City Council, that in recognition of the life and work of Alexandra Borowsky and in further recognition of Alexandra Borowsky being the first person in the newly incorporated City of Dunwoody to reach the milestone of 100 years of life, March 22, 2009 shall be known as

"Alexandra Borowsky Day"

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and seal this 9th day of March 9, 2009.

City of Dunwoody Mayor

Attest:

Ken Wright

Sharon Lowery, City Clerk